
Ｓサポート「チャレンジ問題⑨」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

右の折れ線グラフは、さとしさん、た

けしさん、しげるさん、かすみさん、ま

おさん、さくらさんのうちの一人の身長

を表しています。 

また、下の棒グラフは、６人の学年ご

との身長ののびを表しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

折れ線グラフは、６人のうち、だれの身長を表したものですか。次の①から⑥までの中から、

正しいものを選んで番号を書きましょう。 

 

① さとしさん    ② たけしさん    ③ しげるさん 

④ かすみさん    ⑤ まおさん     ⑥ さくらさん 

 

 

 

 

小学校第５学年用「Ｓイチ」 

④ かすみさんの身長ののび 

③ しげるさんの身長ののび ② たけしさんの身長ののび ① さとしさんの身長ののび 

⑥ さくらさんの身長ののび ⑤ まおさんの身長ののび 



答え 

⑤（まおさん） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間
ま

ちがっていたら、どこで、何
な に

を間
ま

ちがえたのか確認
か く に ん

し、もう一回
い っ か い

、 

答え
こ た   

を見
み

ないでやってみよう。 

 

 
 
 
 
 
 
 

 


